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Máme pro Vás dobrou zprávu!
Muzeum Karla Zemana navštívil tento víkend desetitisící návštěvník!
Praha 8.12.2012 - Muzeum Karla Zemana, které bylo v Saském dvoře u Karlova mostu v Praze otevřeno 6. října tohoto roku, přivítalo v sobotu 8.12. desetitisícího návštěvníka! Stal se jím dvou a půl letý Víťa Mikeš z Rosic u Brna, který  do muzea zavítal se svými rodiči.

„Šťastnou rodinu jsme odměnili taškou plnou tématických dárků včetně právě vydaných DVD s digitalizovanými snímky Cesta do pravěku a Vynález zkázy či kalendáře s fotografiemi ze Zemanových filmů. Největší radost ale Víťovi udělal velký stegosaurus" uvedl ředitel nového muzea Jakub Matějka. Upozornil, že právě v předvánočním čase je expozice upravena tak, aby si zájemci mohli nafotit novoroční přání v atmosféře Zemanových příběhů.

„Takto neuvěřitelného čísla jsme dosáhli ve velmi krátké době především díky zájmu rodin s dětmi a početných školních skupin. Jsme rádi, že Karel Zeman a jeho dílo oslovuje další a další generace. Zájmu veřejnosti si velmi vážíme.“ doplnil Jakub Fabel, jeden z autorů expozice. 

Interaktivní výstava je plná videoprojekcí, hudby a zvuků. Návštěvníky vtahuje do světa režiséra známého například i díky filmu Baron Prášil z roku 1961, jehož restaurovaná kopie na DVD vyjde po Novém roce. Muzeum tak plní své předsevzetí o zachování odkazu génia českého i světového filmu, který v letech 1945 až 1980 natočil téměř tři desítky titulů. V muzeu připomínají ty nejznámější moderní technologie a prezentační postupy. Některých exponátů se mohou návštěvníci dotknout, rozpohybovat je a na svých fotoaparátech či videokamerách si vyzkoušet triky, které Zeman používal.

Během adventních víkendů i poslední prosincový týden čeká na malé i velké návštěvníky speciální program. „Největší zájem je o workshopy animace a trikové tvorby, na nichž si každý může natočit vlastní  animovaný film a nebo vyrobit postavičku, s níž si svůj příběh natočí doma. Výtvarné dílny jsme se pak rozhodli nabídnout zájemcům i ve všední dny.“ uvádí Jakub Matějka.Vybrané filmy mladých následovníků Karla Zemana si můžete prohlédnout i na Facebookovém profilu Muzea http://www.facebook.com/MuzeumKarlaZemana.

Přílohy tiskové zprávy:
Příloha č. 1 – Vánoce a advent v Muzeu Karla Zemana
Kontakt pro média: Jakub Matějka, telefon 603 864 595, 
e-mail: jakub.matejka@muzeumkarlazemana.cz 
Advent a Vánoce v Muzeu Karla Zemana 

Originální novoroční přání, workshopy i vánoční dárky, které potěší
V Praze můžete navštívit novou unikátní interaktivní expozici, která vás provede světem filmových triků génia světového filmu Karla Zemana. Jednotlivé části muzea jsou koncipovány jako filmové scény a malé ateliéry s kulisami, do kterých mohou zájemci vstupovat a natáčet se v akci. Mohou 

se vznést na létajícím stroji, projít se po měsíci Barona Prášila či ovládat známou ponorku 

z Vynálezu zkázy.  Současně se také seznámí s dosud nepublikovanými fotografiemi, originálními loutkami a dalšími dokumentárními materiály. V tomto muzeu je možné si vše osahat a vyzkoušet. Expozice mapuje Zemanovu tvorbu od prvních animací a loutkových filmů ve čtyřicátých letech minulého století až po tvorbu z jeho posledního tvůrčího období. 
Muzeum Karla Zemana je ideální zastávkou na předvánoční pocházce historickým centrem Prahy, nebo skvělým tipem na rodinou výpravu ve svátečním období. Nezapomeňte si svůj fotoaparát 

nebo videokameru. Focení v muzeu je totiž doporučeno. 
Během adventu a vánočních svátků budou vybrané filmové triky upraveny tak, aby si návštěvníci mohli v muzeu nafotit stylové novoroční přání v atmosféře filmů Karla Zemana. Od prosince pak muzeum začíná nově nabízet i atraktivní doprovodný program včetně dílen animace a trikové tvorby.

Speciálně pro předvánoční období jsou k dispozici i dárkové vstupenky, které 

je možné  zakoupit přímo v muzeu nebo objednat přes internet.

Vánoce s Muzeem Karla Zemana
Muzeum je otevřeno každý den od 10 do 19 hodin a kromě 25. prosince bude otevřeno i celé vánoční svátky. Během adventních víkendů i poslední prosincový týden pak na malé i velké návštěvníky v muzeu čekají speciální filmové projekce, včetně Zemanova prvního animovaného filmu Vánoční sen (1945) a především workshopy, kde si každý může vyzkoušet základy animace 

a trikové tvorby, natočit si vlastní trikový film a nebo si třeba vyrobit postavičku, se kterou si pak animovaný příběh může natočit doma... 

Rozpis doprovodného programu naleznete na www.muzeumkarlazemana.cz

Praktické informace:
Adresa, kontakt:
Muzea Karla Zemana, Saská 3, 110 00 Praha 1 – Malá Strana
Telefon: +420 724 341 091, E-mail: info@muzeumkarlazemana.cz
www.muzeumkarlazemana.cz

Otevírací doba:
denně 10–19 hod.

Otevírací doba v prosinci
	1.12.-23.12
	10:00-19:00

	24.12.2012
	10:00 - 15:00

	25.12.
	zavřeno

	26.12. - 31.12.
	10:00 - 19:00

	1.1.2013
	zavřeno

	Od 2.1.2013
	10:00 - 19:00


Workshopy animace a trikové tvorby.
Natočte si vlastní film s atmosférou filmů Karla Zemana. Pozor, omezená kapacita. 

Rezervace na tel. 724 341 091, e-mail: info@muzeumkarlazemana.cz.

Termíny: 8., 9., 15., 16., 22., 23. a 27. – 30. 12. 2012

2 hodinové workshopy vždy v 10:00, 12.30 a 15:00

1 hodinové workshopy vždy v 10:00, 11:00, 12.30, 13.30, 15:00 a 16:00
Vstupné do expozice:
Dospělí 







200 Kč

Děti do 1 metru






zdarma

Děti do 15 let







140 Kč

Zlevněné vstupné






140 Kč

platí pro seniory nad 60 let, studenty, ZTP (manipulační osoba zdarma)

Rodinné vstupné (2 dospěli + 3 děti)




490 Kč

každé další dítě






100 Kč

Skupinové vstupné:

skupiny 10 a více osob





160 Kč
školní skupiny (10 a více osob, pedagogicky dozor zdarma)
  70 Kč

Speciální vstupné na workshopy a filmové projekce
Cena DVD







129 Kč

Ceny workshopů animace



               120 a 200 Kč

Ceny výtvarných workshopů 



       60 a 90 Kč

Workshopy v Muzeu Karla Zemana

Workshopy animace a trikové tvorby.
Natočte si vlastní film s atmosférou filmů Karla Zemana. Pozor, omezená kapacita!
Rezervace na tel. 724 341 091, e-mail: info@muzeumkarlazemana.cz.

Kdy:
8., 9., 15., 16., 22., 23. a 27. – 30. 12. 2012. Další termíny jsou možné na vyžádání.
Od kolika
2 hodinové workshopy začínají vždy v 10:00, 12.30 a 15:00  (Cena 200.- Kč)
1 hodinové workshopy vždy v 10:00, 11:00, 12.30, 13.30, 15:00 a 16:00 (Cena 120.- Kč)
V uvedené dny zároveň průběžné probíhají kreativní výtvarné workshopy (Cena 60.- a 90.-Kč)

WORKSHOPY TRIKOVÉ TVORBY A ANIMOVANÉHO FILMU

Srdečně zveme všechny zájemce,

kteří by se rádi stali filmovými tvůrci a natočili si vlastní krátký animovaný film!

Dílny animace jsou určené pro všechny věkové kategorie od 6 až do 99 let.

Zájemci budou pracovat s filmovým médiem ne jako pasivní diváci, ale jako jeho tvůrci. Během workshopů se mohou  účastníci seznámit s klasickou ploškovou metodou natáčení nebo si zkusit animaci s loutkami v prostorové scéně. 
Ve dvouhodinové variantě lze natáčet i s vlastní jednoduchou loutkou či ploškou vyrobenou na místě. Pokud zůstanete celý den (seskupíte si 2 a více dvouhodinových bloků), je kromě námětu prostor i na propracovanější scénář a delší stopáž filmu. I pokud s námi zůstanete pouze hodinu, vyzkoušíte, osaháte, vyzkoušíte si tři odlišné animační techniky a získáte inspiraci. V takovém případě však nemůžeme garantovat, že naše společné snažení bude korunováno triumfem v podobě vašeho vlastního filmu.
Ve všech případech lze inspiračně vycházet ze tří Zemanových filmů, Cesta do pravěku, nebo Vynález zkázy či Ukradená vzducholoď. Jak ale s atmosférou budete pracovat již záleží jen na vás. Vy se stanete scénáristy, režiséry i mistry speciálních efektů!

Tvorba filmu je nejen skvělou zábavou, ale rozvíjí kreativitu, fantazii, výtvarný cit, učí filmové řeči, nadhledu a humoru. 

Workshopy vedou zkušení lektoři, absoloventi Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze, obor animace i profesionální animátoři z filmových studií, členové srdružení Ultrafun. Jejich workshopy pravidelně sklízejí úspěchy v rámci Filmového festivalu animované tvorby Anifest.
KREATIVNÍ VÝTVARNÉ WORKSHOPY
V rámci kreativních výtvarných dílen si můžete připravit trik “dokreslovačku“ dle vlastní fantazie. V rámci workshopu jsou k dispozici materiály jak pro práci formou koláže tak pro kreslení a malování. Můžete si také udělat vlastního šitého panáčka, se kterým pak můžete doma zkoušet experimentovat při přípravě animovaného filmu a nebo bude „jen“ milou hračkou a vzpomínkou na návštěvu Muzea ve vánočním období. 

Otevíráme prostor pro vaši vlastní fantazii. Inspirujte se tvorbou Karla Zemana.
